45

donde en nuestro caso seleccionamos
£ = /TN||e(k)| - ¥ = V7llo(k)||p,

se tiene
2rN|le(®) e llo(R)lp < TN?|le(R)||Z, + Tllo(k)I[Z,

lo que aplicado a la expresién que nos ocupa, resulta en
AV(a(k)) < —1llo®)F + TN lle(k)E, + llo(®)7, + 7 N|le(®)|12
(k) £ =vclle(®)llz + 7Nlle(k)lp, + rlloR)p, e(B)|p,
Sin embargo, puesto que 0 < 7 < 1, se tiene
<

Ahora bien, aplicando al dltimo término del lado derecho, junto con el hecho de que
v, = 7p (3.6), resulta

AV(e(k) < —vllo@®)ll, +7Ne(®)E, + rlla®)7, + N le(k),
< —rpllo®)E, +2rNle(R)IZ, + rllo(k)IE,
< —rlp—Dlo(BIE, + 27 Nle(k)]z,

Por otro lado, evaluando la suma de kg a oo en ambos lados de la desigualdad

S AV(o(R) < —r(p—1) 3 o, + 2082 3 (I,
k=ko k=ko

k=ko

Pero de acuerdo con (3.24), se tiene

~V(o(k)) < ~r(p—1) > lo®I%, +27N* " (kI3

k=kg f=ko
o—-1) > llaB)E, < Vie(k) +2rN > le(k)|I2,
k=ko ol
> @I, < = (V(a(ko))+2fw22ns(k)uﬂ)
k=ko e k=ko

Recordando la expresién que se obtuvo en {3.25) y la definicién de la funcién de
Lyapunov dada en (3.27), resulta

Zua(k I < L )(na(ko)np ne(ko)upo)



